

III. LELKISÉG

A HIT TUDATOS MEGÉLÉSE ÉS ELKÖTELEZETTSÉG

Leiki programon lehetőség van mindennap részt venni, a kollégium lelkésze lelkivezetés céljából is az egyetemisták rendelkezésére áll. Éves lelkigyakorlatra kapnak meghívást a kollégistáink, valamint az egyetemisták számára meghirdetett katekézis, mint lehetőség mindenki számára nyitott, aki szívesen éli és mélyíti el a hitét közösségben.

A jelentkezés határideje:
2015. január 30. (12:00)

Postacím: II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium,
9700 Szombathely, Hollán Ernő u. 10-12.
Tel.: 94/318-112. Fax: 94/504-478
vagy e-mailen: szakkollégium@martinus.hu

A felvételi-elbeszélgetés időpontja és helye:

Szombathely, Hollán Ernő u. 10-12., a Szakkollégium épületében.

A jelentkezéssel és a felvétellel kapcsolatban összes tudnivalót megtalálod a következő weboldalon: www.szakkollégium.martinus.hu

Ha bármilyen kérdésed van a felvételiről, keresd Dr. Németh Norbert atyát, vagy Gaspari Gábor szakkollégiumi fiúkat a szakkollégium@martinus.hu e-mail címen.

De kereshetsz a Facebookon is a [facebook.com/II.JanosPalkatolikusSzakkollegium](https://www.facebook.com/II.JanosPalkatolikusSzakkollegium) címen.



A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium a nemzeti felsőoktatási felvételi eljárásokról szóló 24/2013. (II. 5.) Kormányrendeletnek megfelelően működő, az Oktatási Hivatal által bejegyzett Szakkollégium.

Ez itt a Te helyed!

II. JÁNOS PÁL KATOLIKUS KOLLÉGIUM ÉS SZAKKOLLÉGIUM

FELVÉTELT HIRDET

a 2014/15-ös tanévre, a teljesen megújult belvárosi

EGYETEMI DIÁKOTTHONÁBA!

(Szombathely, Hollán E. u. 10-12.)

egyetemre készülő érettségizők, főiskolások és egyetemisták számára!



I. TANULMÁNYOK

SZELLEMI KÉPZÉS ÉS SZAKTUDÁS ERŐSÍTÉSE

A tudományos és szakmai programok alapját a belső kurzusaink - a kollégisták érdeklődéséből fakadó önálló kezdeményezésű előadások - biztosítják.

A kurzusok célja, hogy a kollégisták, akik különböző szakokon sajátítják el a választott tudományterület alapjait, rendelkezzenek egy közös gondolkodási alappal, amely egyúttal megalapozza keresztény értékrendjüket és felkészíti őket a közéletre, illetve segíti őket, hogy eredményesebben kommunikáljanak egymással és másokkal. Emellett kedvezményes nyelvtanulási lehetőséget is biztosít különböző szinten a kollégium angolból és németből. Továbbá a sport és a folklorisztika is gazdagítja kollégiumunk életét.

A belső tanulmányokról saját tanúsítványt állít ki az intézmény, amelyet a Sávaria Egyetemi Központ hatályos tanulmányi rendje szerint beszámít.

II. KÖZÖSSÉG

A PSZICHOLÓGIAI ÉRETTSÉG, A MORÁLIS ÉS KÖZÖSSÉGI ÉLETVITEL, A TÁRSADALMI ÉRZÉKENYSÉG ELMÉLYÍTÉSE

A közösségi élet szintén fontos prioritás a kollégiumban, éppen ezért félévente több közös hétvégeje van a kollégistáknak: lelkigyakorlatos hétvége, kirándulás és közösségépítő tréningek. Ezen kívül nyári tábor és felvételi céljából megrendezett kollégiumi hétvége is szerepel az éves programok között.

Ezen túl természetesen spontán szerveződő közösségi formák is vannak: tánccházak, bálók, kollégiumi estek és kirándulások.

Szakkollégiumunk az egyetemi évek hatalmas esemény- és élménysorának ad néhány évrnyi keretet, lehetőséget a belső szakmai programok segítségével, ahol egyszerre szellemi műhelyre, nyüzsgő, vidám közösségre és olyan helyre találsz, ahol a lélekben is rend születik.

A II. János Pál Katolikus Szakkollégium otthona, biztos és tiszta háttérrel a közösség tagjainak, nagy tettek csendes rajtvonalát az egyetemi közegben.

Ha igazi csapat-munkára vágysz, akkor köztünk a helyed!

A Szakkollégium célja olyan elkötelezett keresztény értelmiségiek formálása, akik egyfelől a lehető legmagasabb szintre törekednek szakmájukban, másfelől hitelesen képviselik hitüket, szolgálják az Egyházat és a társadalmat.

A II. János Pál Katolikus Szakkollégium sajátossága abban áll, hogy különböző karokon és intézetekben tanulók több tudományágat képviselve tartoznak egy közösségbe, ahol az egyetemi éveket tudományos, közösségi és lelki gyarapodásra lehet felhasználni.

HÁRMAS ALAPRA ÉPÍTJÜK FEL A SZAKKOLLÉGIUMI ÉVEKET:

- TANULMÁNYOKRA
- KÖZÖSSÉGRE
- LELKI ÉLETRE

